

Lime Sulphur

200g/L Sulphur as Calcium Polysulphides

in the form of a soluble concentrate

Gro-Chem Lime Sulphur is used as an organic fungicide, acaricide, insecticide, winter orchard clean up in grapes, apples, stonefruit and as a thinning agent in apples.

Gro-Chem Lime Sulphur is manufactured in New Zealand for New Zealand conditions.

This high quality lime sulphur is manufactured using a highly refined process that produces no contaminates in the end product ensuring the best quality product is delivered to growers.

Gro-Chem Lime Sulphur is also the only Lime Sulphur on the market with a thinning claim for apple growers.

For more information contact your retailer.

Always read the label carefully prior to use.





LIME SULPHUR